
絆研修アンケート結果　（第2回絆研修② Ｈ３０．４．２２）

　研修参加者４４人アンケート回収４１人　回収率９３％
１．職種

２．年齢 ３．多職種研修への参加回数

４．地域包括ケアについて理解できました
か

５．在宅で生活支援していく多職種の役割
が理解できましたか

６．本人の生き方を尊重した合意形成に
ついて理解できましたか

７．意思決定の支援とそれを引き継ぐことの重
要性について理解できましたか
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８．研修の評価（5段階）
①研修時間

評価 人数 人数
1　（長い） 1 0
2 7 7
3 27 27
4 4 4
5　（短い） 1 2
未回答 1 1

41 41

③積極的に参加できたか
人数 人数
11 18
12 13
10 9
6 0
1 0

未回答 1 1
41 41

９．改善点（自由記載）
・話し合う時間が短かった

・グループワークの時間があと５分ほどあれば・・・

・グループ内での意見交換は時間配分がとれればと思う

１０．その他

・ワークショップは色々勉強になった。薬の福用の飲ませ方の特徴等、情報共有も大切と思いました。
・みなさんお忙しい中、研修会に向けて準備、進行して頂きありがとうございました。また参加させてください。

・今後もお願いします。また参加したい。

・普段は接触の少ない職種の方と接することができた。

未回答

②難易度
評価

1　（難しい）
2
3
4

８．医療・介護だけでなく人生の視点で本人・
家族の希望や幸せに配慮することが大切と理
解できましたか

・グループワークについて、話し合う内容がもう少し明確に分かるように伝達をして欲しいと感じた。
何を話し合ってどこにたどり着けば良いか分かり難かった。（特にワーク１）

・とても良い研修でびっくりした。事前の準備がしっかりでき、役割分担もしっかり出来ておりスムーズに会が
できて良かった。

・そろそろ多職種連携の次を見据え、鳥取東部の地域包括ケアの構築に足りないもの、問題点は具体的に
どこにありそうか、各々の立場として日常業務の中でどう動いて行くべきなのか等、東部の在宅支援をより良
いものにする為には自分がどうしなければならないのかを考える事が出来るような場もあると良いかなと思う。
その場合、多職種から自分たちに期待されることは何かを話し合うようなグループワークがしてみたい。

・新しい発見、再認識出来る事がたくさんあり大変充実した研修だった。
楽しいグループワークが出来た。

・自分の知識が乏しく積極的な参加ができなかった。只今臨床にはいませんが、研修会で得た学びを活かし
て行きたい。

未回答

5　（やさしい）

3
4
5　（悪かった）

④ファシリテータの仕事ぶり
評価
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